



Referat ordinært styremøte

Tirsdag 22.08.2023 kl. 19.00

Sted: Personalrommet, Kattem skole

Navn		Verv	Mobilnr.	E-post adresse
Knut Erik Sandsund	x	Leder	99442780	leder@kattemhandball.no
John Olav Johansen	x	Nestleder	41276926	nestleder@kattemhandball.no
Kent Gjerde	x	Sportslig leder	46424987	sport@kattemhandball.no
Franziska Luther	x	Kasserer	40018457	kasserer@kattemhandball.no
Marit Stjern Håberg	x	Sekretær	95038613	sekr@kattemhandball.no

X = tilstede

Saksliste

- 1. Godkjenne referat fra forrige møte**
- 2. Økonomi**
 - Status
- 3. Hall og kiosk**
 - På sikt trengs det ny Kiosk- og hallansvarlig
- 4. Sportslig status**
 - Status
- 5. Årshjul og oppgaver**
 - 31.08.2023: Påmeldingsfrist Mini, J/G 9 og 10 år
- 6. Eventuelt**
 - Ny valgkomité
 - Mulig ny materialforvalter
 - Oppstart førsteklassinger
 - Status Kick off

Sak nr	Sak	Oppfølging
1	Godkjenne referat fra forrige møte	
	<i>Ingen kommentarer.</i>	<i>Nestleder</i>
2	Økonomi	
	Klubben har sunn økonomi og god likviditet. Tilsynet er fakturert Trondheim Kommune, og tilskudd for NIF er de største inntektene siste kvartal. Periodiske utgifter, samt seriepåmelding er de største utgiftene. Klubben vil bruke en god del penger på nytt utstyr i høst mot seriestart.	<i>Kasserer</i>
3	Hall og kiosk	
	<ul style="list-style-type: none"> • Kattem håndball har fått 10,5 timer treningstimer totalt i Åsheimhallen. Kattem Gymsal har vi fått tildelt 15,5 timer, hvorav 2 timer er tildelt Allidrett. 	<i>Styret</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • Tilsyn: Tidligere år har man kunnet justert tilsynet ut ifra banedagboka (håndball). Denne sesongen kommer også andre idretter inn og rammetidene må følges. • Opplæring av tilsynsvakter må skje innen 1-2 uker, Tilsyn starter 4.sept. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Noen har vært inne i garasjen i hallen, men det ser ikke ut til at noe er forsvunnet. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Hallansvarlig ønsker å gi seg, på sikt. Ønsker at klubben begynner å lete etter erstattere. Det trengs to nye personer til å fylle rollene Hallansvarlig og Kioskansvarlig. 	
4	Sportslig	
	<ul style="list-style-type: none"> • Treningstider er sendt ut. Det er sendt forespørsel til Kolstad Arena om ledig halltid for leie, men ingen positiv respons enda. 	<i>Sportslig leder/utvalg</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • 7 påmeldte til dommerkurs 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Åpningscup: 4. - 10.september. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • 09 – samarbeid med Heimdal – en overgang til Heimdal og en overgang til Rapp. • Jenter 2010 spiller i jenter 13 - samarbeid med Klæbu. Kattem har 5 spillere på papiret. • 06 kvinner senior samarbeid med Flatås. • 2011 – ressurs som hjelpetrener. Mange spillere. • 2012 – 1 lag i serie • 2013 – 2 lag i serie • 2015/2016 stiller tre lag i serie. • Øvrige lag melder inn behov fortløpende, påmeldingsfrist 31/8. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Det er ønskelig med en trenerveileder i klubben. 	
5	Årshjul og oppgaver	
	<ul style="list-style-type: none"> • Oppstart førsteklasinger 	<i>Styret</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • Påmelding serie mini/kortbane 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Trenerkontrakter 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Politiattest/Trenerattest/Dommerattest 	

Sak nr	Sak	Oppfølging
	<ul style="list-style-type: none"> • Det trengs en assisterende politiattestansvarlig – sekretær i styret tildeles ansvaret. 	
6	Eventuelt	
	<ul style="list-style-type: none"> • Ny valgkomité må settes. Følgene roller er på valg neste år: Nestleder Kasserer Styreleder Sportslig leder må erstattes i løpet av sommer 2024 pga flytting. Naturlig at dette også gjøres i forbindelse med årsmøte 2024. <p>Hvert lag stiller med en person som forslag til valgkomité. Informasjon om dette kommer på foreldrekontakt møtet 29.08. Det er ønskelig at forslag leveres innen 20.09.2023</p>	Styret
	<ul style="list-style-type: none"> • Ny materialforvalter trengs etter jul. 	Styret
	<ul style="list-style-type: none"> • Oppstart 1.klassinger <p>Etablere trenere for både guttelag og jentelag. Trenger minst to trenere til hvert lag</p>	Styret
	<ul style="list-style-type: none"> • Kick-off 1.- 3.september <p>Er i gang med program, men alt er ikke helt spikret.</p> <p>Fredag: Dommerkurs; Praksis barnehåndball. Potensielt 7 nye dommere.</p> <p>Lørdag: Program er under utarbeidelse</p> <p>Søndag: Internkamper: 10:00 - 16:00. 17:00: Flatås/Kattem 2 – Skaun 2</p> <p>Praktisk gjennomføring: Det skal lages ansvarsliste og vaktliste i etterkant av styremøte. Ansvar blir fordelt pr. lag. Kioskvakter Utdeling av frukt Tilsyn i to dager Ryddecrew: Moppe/rydde hall og garderobe før kamp lørdag. Rigging av hall</p> <p>Rigging starter fredag.</p>	
	Neste styremøte: 17.09.2023 kl. 19:30	